

ସାଇବର ଅପରାଧୀଙ୍କ ଡିଜିଟାଲ ଆରେଷ୍ଟ



ଡୁମ୍ପିଙ୍ଗରେ ଯେତେ ସଫେରତା ହେଲେ ବି ଆମକୁ ଟିକିପାରିବନି

ସହରାଞ୍ଚଳ ବନ୍ଦ୍ୟା ପରିଚାଳନା ପାଇଁ ଦୀର୍ଘସୂତ୍ରୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବ: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ



ଲୋକସେବା ଭବନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ କମିଟି ବୈଠକରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରୁଛନ୍ତି । ନିକଟରେ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଜନକ ବର୍ଦ୍ଧନ ସିଂଦେଓ, ପ୍ରଭାତୀ ପରିଡ଼ା ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ମନ୍ତ୍ରୀ ସୁରେଶ ପୂଜାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ଅଛନ୍ତି ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪୭ (ଅନିଲ ଦାସ) କଟକ, ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସହରାଞ୍ଚଳରେ ବନ୍ଦ୍ୟା ପରିଚାଳନା ପାଇଁ ଆଇଆଇଟି ଦିଲ୍ଲୀର ବୈଷୟିକ ସହାୟତା ନିଆଯାଇ ଏକ ଦୀର୍ଘସୂତ୍ରୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯିବ । ରାଜ୍ୟ, ଜିଲ୍ଲା ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ୨୪ ଘଣ୍ଟା କଣ୍ଟୋଲ ରୁମ୍ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ କହିଛନ୍ତି । ରୁରୁବାର ଲୋକସେବା ଭବନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ କମିଟି ବୈଠକରେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି ଯେ ସମଗ୍ର ଦେଶରେ ଓଡ଼ିଆ ହେଉଛି ପ୍ରଥମ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଡିଜାଇନ୍ ରେସ୍ପନ୍ସିବ ପୋର୍ଟାଲ ଏବଂ ଏହା ସର୍ବଭାରତୀୟ ସ୍ତରରେ ମଧ୍ୟ ଶ୍ରେଷ୍ଠ । ରାଜ୍ୟ ଭିତରେ ଏବଂ ରାଜ୍ୟ

- ଓଡ଼ିଆ ଯୁନିଟ୍ ସଂଖ୍ୟା ୩୦କୁ ବଢ଼ିବ
- ଅଗ୍ନିଶମ ବିଭାଗ ଦକ୍ଷତା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ୨୦୦ କୋଟି ବ୍ୟୟବ୍ୟୟ
- ୫ ଆଞ୍ଚଳିକ ଅଗ୍ନିଶମ ସେବା ହବ୍ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରାଯିବ
- ଭୁବନେଶ୍ୱର ବନ୍ଦ୍ୟା ପରିଚାଳନା ପାଇଁ ୨୦୦ କୋଟି
- ଦୁର୍ଗଳ ନଦୀରକ୍ଷଣ ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି

ମିଶନ ଶକ୍ତିକୁ ଓଡ଼ିଶାରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବାକୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪୭ (ସୁନିଲ ମିଶ୍ର) ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ସମର୍ଥନ ମିଳିତା ସଶକ୍ତୀକରଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ 'ମିଶନ ଶକ୍ତି'କୁ ଓଡ଼ିଶାରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବା ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ

ହେଲୁଲାଇନ୍, ବୈଟି ବଗାଓ ବୈଟି ପଡ଼ାଓ, ମହିଳା ସଶକ୍ତୀକରଣ ପାଇଁ ହବ୍ ନିର୍ମାଣ, ସଖା ନିବାସ, ଶକ୍ତି ସଦନ, ଶିଶୁମୁଖ ଓ ପ୍ରାଥମିକ ମାଟ୍ଟବନ୍ଦନା ଭଳି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି । ଏହି ନିଷ୍ପତ୍ତି

୮ରେ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ଖୋଲିବା ସମ୍ଭାବନା କମ୍: ଜଷ୍ଟିସ୍ ପଶାୟତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪୭ (ସୁନିଲ ମିଶ୍ର) ଆସନ୍ତା ଜୁଲାଇ ୮ ତାରିଖରେ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ଖୋଲି ନ ପାରେ । ସେହିଦିନ ରଥଯାତ୍ରା ଥିବାବେଳେ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ଖୋଲାଯିବା ସମ୍ଭାବନା କମ୍ । ସରକାର ଯେବେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବେ ସେବେ ଏହା ଖୋଲାଯିବ ବୋଲି ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ଯାତ୍ରା କମିଟି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ତଥା ପୁସ୍ତକାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରାଣକୃଷ୍ଣ ଦାଶ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି ।

ସମ୍ପର୍କରେ ସରକାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବେ । ଖୋଲାଗଲା ପରେ ଗଣତି ଲାଗି କେଉଁ ମୋଡାଲିଟି ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ ସେନେଇ ଶ୍ରେଣି ହେବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି । ଶୁକ୍ରବାର ପୁରୀରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ଲନ୍ଦନେଶ୍ୱରୀ କମିଟିର ବୈଠକରେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ପଶାୟତ ଯୋଗଦେବେ । ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ମରାମତି ଓ ରତ୍ନ ଗଣତି ଉପରେ କ'ଣ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହେଉଛି ତା' ଉପରେ ଏବେ ସମସ୍ତଙ୍କ ନଜର ରହିଛି । ଏଥର ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର କେବେ ଖୋଲାଯିବ, କେବେ ଗଣତି ହେବ ସେନେଇ ସବୁ ବୈଠକରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇପାରେ । ଏହା ପୂର୍ବରୁ ୧୯୭୮ରେ ରତ୍ନଭଣ୍ଡାର ଖୋଲାଯାଇ ଅଳ୍ପକାଳ ଗଣତି କରାଯାଇଥିଲା । ସେତେବେଳେ ଏଥିଲାଗି ମେ ୧୩ରୁ ଜୁଲାଇ ୨୩ ଏପରି ୧୦ ଦିନ ଲାଗିଥିଲା । ଏବେ ନୂଆ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ଉପଯୋଗ କରାଯାଇ ମରାମତି ସାଙ୍ଗକୁ ଗଣତି ଓ ମଣତି ହେବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି ।

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଅଫିସରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ୪ ଓଏଏସ୍ ଅଫିସରଙ୍କୁ ବଦଳି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪୭ (ସୁନିଲ ମିଶ୍ର) ରାଜ୍ୟରେ ଭାଙ୍ଗିବା ସରକାର ଆସିବା ପରଠାରୁ ଅଫିସରସ୍ତରରେ ବ୍ୟାପକ ଅବଳବଦଳ ଚାଲିଛି । ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ଅଧୀନରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ବଦଳି କରାଯାଇଛି । ସେହି କ୍ରମରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ୪ ଜଣ ଓଏଏସ୍ ଅଫିସର ଯେଉଁମାନେ ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଥିଲେ ସେମାନଙ୍କୁ ବଦଳି କରାଯାଇ ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ଓ ସାଧାରଣ ଅଭିଯୋଗ ବିଭାଗରେ ଯୋଗଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି । ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ଓ ସାଧାରଣ ଅଭିଯୋଗ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଭାରି କରାଯାଇଥିବା ବିଜ୍ଞପ୍ତି ଅନୁଯାୟୀ, ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସଚିବ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ବରିଷ୍ଠ ଓଏଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ଲାଲ ମନୋଜ କୁମାର ରାଏ, ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଓଏଏସ୍ ଅଫିସର ଥିଲେ ବରିଷ୍ଠ ଓଏଏସ୍ ଅଫିସର ରବୀନ୍ଦ୍ର କୁମାର ସେଠୀ, ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଓଏଏସ୍ ଅଫିସର ଶୁଭ୍ରାଂଶୁ ମିଶ୍ର ଯିଏକି ଅତିରିକ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱ ଭାବେ କ୍ରୀଡ଼ା ଓ ଯୁବବ୍ୟାପାର ବିଭାଗରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଥିଲେ ଏବଂ ଯୁଗ୍ମ ସଚିବ ମନୋଜ

KHIMJI JEWELLERS SINCE 1936

THE Vaikuntha COLLECTION

ପ୍ରତ୍ୟେକ ପ୍ରାର୍ଥନା ମୂଲ୍ୟବାନ ଅଳଙ୍କାର ରୂପରେ

ପ୍ରଭୁ ବରନାଥଙ୍କ ୧୨ ଟି ଅବଳ ରୂପ ଏବେ ହଲମାକସୁତ୍ର ୨୨K ସୁନା ଲବେଟ୍ ରେ

- 100% BIS Hallmarked HUID Pure Gold Jewellery
- 100% Exchange of Old Gold
- Fair Price Policy
- Free Insurance on Diamonds
- Tested and Certified Diamonds
- Safe Gold Purchase Scheme
- Lifetime Buyback Guarantee
- 88 Years Of Trust

ଦିବ୍ୟ କଳା ମେଳା

୫୦ ରୁ ଅଧିକ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ଉଦ୍ୟୋଗୀଙ୍କ କାରିଗରୀ ଏବଂ ଉତ୍ପାଦକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହିତ କରିବା ପାଇଁ ଅନନ୍ୟ ମେଳା

୦୫ ଜୁଲାଇ ୨୦୨୪ ଠାରୁ ୧୧ ଜୁଲାଇ ୨୦୨୪ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ

ପ୍ରକାଳ ୧୧.୦୦ ଠାରୁ ସନ୍ଧ୍ୟା ୭.୦୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ

କିଟ୍ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ କ୍ୟାମ୍ପସ୍, ପଟିଆ, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ବିଶେଷତ୍ୱ

- ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟରୁ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ କାରିଗର ଏବଂ ଶିଳ୍ପୀମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସଦେଶା ଉତ୍ପାଦର ପ୍ରଦର୍ଶନା ଏବଂ ବିକ୍ରୟ
- ଦିବ୍ୟ କଳା ଶକ୍ତି- ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ କଳାକାରମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏକ ପାରମ୍ପରିକ ସାଂସ୍କୃତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ତା-୦୫.୦୭.୨୦୨୪ (ଦ୍ୱିପହର ୧.୦୦ ଠାରୁ)
- ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସହାୟକ ଉପକରଣର ମୂଲ୍ୟାଙ୍କନ ଏବଂ ବଣ୍ଟନ
- ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗଜନ ରୋଜଗାର ମେଳା -ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ମାନଙ୍କୁ ନିୟୁତ୍ତି (ସୋନାମ୍ୟା ଅନୁସାରେ)

ପ୍ରଶକ୍ତ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ, ସମର୍ଥ ଭାରତ

ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ମାନଙ୍କ ଅଭିନିବେଶ ସ୍ମରଣା ଏବଂ ସମ୍ମାନ ସମ୍ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ଏକ ପ୍ରେରଣା । ଗତ ୧୦ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ, ଆମର ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ଭରଣା ଏବଂ ଭାଙ୍ଗିମାନଙ୍କ ଜୀବନରେ ଏକ ସକାରାତ୍ମକ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆଣିବା ପାଇଁ ନିରନ୍ତର ଏବଂ ବ୍ୟାପକ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇଛି ।



समस्त झारखण्ड एवं समस्त देशवासियों को



हल जोहार

सत्यमेव जयते!

प्रिय झारखण्डवासियों,

आपके अटूट समर्थन और विश्वास के लिए हम आभारी हैं।
आपके भरोसे पर खरा उतरने का निरंतर प्रयास पूर्व की भांति जारी
रहेगा। हम पुनः एक नए युग की शुरुआत कर रहे हैं,
एक ऐसा युग जहाँ विकास और समावेशिता साथ साथ चलेंगे।

श्री हेमंत सोरेन
मुख्यमंत्री, झारखण्ड

सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଚାରୋଟି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମାଲକାନଗିରି, ୪୭ (ଭୂସୈଧ୍ୟାଧନ ପାତ୍ର)

ମାଲକାନଗିରି ଲ୍ୟାମ୍ପ୍ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଓ ମା ଘର ପୁରୁଣା ସେନା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରାଣୀଶାଳାରେ ଚାରୋଟି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଉକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ପୁଣ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ



ଅଧିକାରୀ ସମାପ୍ତ ହୋଇ ଯୋଗଦେଇ ଚାରୋଟି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇ ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବେ ପ୍ରତିପତ୍ତି ଦେଇଛନ୍ତି। ଯେଉଁଠି ଉପସାଧାରଣ କର୍ମୀ ଯୋଗ ଦେଇ ପ୍ରତିପତ୍ତି ଦେଇଛନ୍ତି। ଯେଉଁଠି ଉପସାଧାରଣ କର୍ମୀ ଯୋଗ ଦେଇ ପ୍ରତିପତ୍ତି ଦେଇଛନ୍ତି।

ସର୍ବଦଳୀୟ ନେତା, ପ୍ରଶାସକ, ଜନସାଧାରଣ ସାମିଲ

ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକଙ୍କ ଶେଷକୃତ୍ୟ ସମ୍ପନ୍ନ

ମାଲକାନଗିରି, ୪୭ (ଭୂସୈଧ୍ୟାଧନ ପାତ୍ର)

ମାଲକାନଗିରି ନିର୍ବାଚନକ୍ଷେତ୍ରର ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ଆଦିତ୍ୟ ମାଲକାନଗିରିଙ୍କ ପାଇଁ ଉତ୍ତମ ଭାବରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି କରାଯାଇଥିଲା। ଉତ୍ତମ ଭାବରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି କରାଯାଇଥିଲା। ଉତ୍ତମ ଭାବରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି କରାଯାଇଥିଲା।



ଆଦିତ୍ୟ ମାଲକାନଗିରିଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଗୋଟିଏ ପ୍ରମୁଖ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଅର୍ପଣ କରାଯାଇଥିଲା। ପରେ ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାପାଳ ପାଠ୍ୟ ପ୍ରଦାନ ପ୍ରକାଶ ପଥ ଶେଷ ଦର୍ଶନକରି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଦେଇଥିଲେ। ରାତ୍ରରେ ମାଲକାନଗିରି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଯୋଗଦେଇ କାଳିଦେବୀ, ଉତ୍କଳେଶ୍ୱରୀ, ବାପନପାଲୀ ଓ ପିତୃତା ଦେଇ ମରଣାରତ୍ନ ଦେଇଥିଲେ।

ନବ ନିର୍ବାଚିତ ବିଧାୟକଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା

ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ମାଲକାନଗିରି ଲୁକ୍ ମେକା ପଞ୍ଚାୟତ



ନବ ନିର୍ବାଚିତ ବିଧାୟକଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପାଇଁ ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ମାଲକାନଗିରି ଲୁକ୍ ମେକା ପଞ୍ଚାୟତର ଦ୍ୱାରା ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା କରାଯାଇଥିଲା।

ବନମହୋତ୍ସବ ପାଳିତ



ବନମହୋତ୍ସବ ପାଳିତ ହେବା ପାଇଁ ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ମାଲକାନଗିରି ଲୁକ୍ ମେକା ପଞ୍ଚାୟତର ଦ୍ୱାରା ବନମହୋତ୍ସବ ପାଳିତ ହୋଇଥିଲା।

ଜରିମାନା ଆଦାୟକଲା ପ୍ରଶାସନ



ଯୋଗ୍ୟ ପକ୍ଷରୁ ଜରିମାନା ଆଦାୟକଲା ପ୍ରଶାସନ

ଖରିଦ ମକାରାଷ ପାଇଁ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ଜୟପୁର, ୪୭ (ପବନ ପାଣିଗ୍ରାହୀ)

ଭାରତୀୟ ମକା ଅନୁସନ୍ଧାନ ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ଗୁରୁବାର ପଞ୍ଚାଙ୍ଗିୟିତ ଓଡ଼ିଶା କୃଷି ଓ ବୈଷୟିକ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଉଚ୍ଚ ପଢ଼ା ବିଭାଗରେ ଉପକ୍ରମରେ ଏକ ଖରିଦ ମକା ମାର୍ଗ ପାଇଁ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।



ଖରିଦ ମକା ଅନୁସନ୍ଧାନ ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ଗୁରୁବାର ପଞ୍ଚାଙ୍ଗିୟିତ ଓଡ଼ିଶା କୃଷି ଓ ବୈଷୟିକ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଉଚ୍ଚ ପଢ଼ା ବିଭାଗରେ ଉପକ୍ରମରେ ଏକ ଖରିଦ ମକା ମାର୍ଗ ପାଇଁ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଜାତୀୟ ରାଜପଥରେ ଗାଡ଼ି ପାର୍କିଂ

ଆନା ପୋଲିସ୍ ଚକ୍ରାକରଣ ଏହି ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇଛି। କେମାଲୋଡ଼, ବାରିଶିପୁଟ, ସଦର ଥାନା ନିକଟରେ ଗାଡ଼ି ପାର୍କିଂ ହୋଇଥିବା ଦେଖି ସେମାନଙ୍କ ଉପରେ ଚଢ଼ା କରାଯାଇଥିଲା।

ଆନା ପୋଲିସ୍ ଚକ୍ରାକରଣ ଏହି ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇଛି। କେମାଲୋଡ଼, ବାରିଶିପୁଟ, ସଦର ଥାନା ନିକଟରେ ଗାଡ଼ି ପାର୍କିଂ ହୋଇଥିବା ଦେଖି ସେମାନଙ୍କ ଉପରେ ଚଢ଼ା କରାଯାଇଥିଲା।

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାର ଲାଗି ଜଣେ ମୃତ

କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା କୁନ୍ତୁରା ବ୍ଲକ୍ ଭୂସାଧୁରୀ ପଞ୍ଚାୟତ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଖରଲପଦର ଗ୍ରାମରେ ଉପେନ୍ଦ୍ର ହରିଜନଙ୍କ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାର ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସି ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି।

ଶ୍ଳୀମାନ ରାସ୍ତା ଖରାପ, ଶୁଣୁନି ପ୍ରଶାସନ

ସୁନାବେଡା/ସେମିଲଗୁଡ଼ା, ୪୭ (କୃତ୍ତିବାସ ପ୍ରଧାନ/ବାସୁଦେବ ବରାଡ଼)

ସେମିଲଗୁଡ଼ା ନାଲକୋ ଛକ ନିକଟରେ ଥିବା ଶ୍ଳୀମାନକୁ ଯିବା ରାସ୍ତା ଅବସ୍ଥା ଅତି ଖରାପ ହୋଇପଡ଼ିଛି। ଶୋଚନୀୟ ହୋଇପଡ଼ିଥିବା ଉକ୍ତ ରାସ୍ତାକୁ ନେଇ ଅଞ୍ଚଳରେ ଚାପ ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।



ଶ୍ଳୀମାନ ରାସ୍ତା ଖରାପ ହୋଇପଡ଼ିଛି। ଶୋଚନୀୟ ହୋଇପଡ଼ିଥିବା ଉକ୍ତ ରାସ୍ତାକୁ ନେଇ ଅଞ୍ଚଳରେ ଚାପ ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିର

କମ୍ପ୍ୟୁଟର ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଶ୍ରୀମତୀ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଦେବୀଙ୍କ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ୩୨ ଜଣ ଶିକ୍ଷକମାନଙ୍କୁ ଶିକ୍ଷଣ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ରଥଯାତ୍ରା ନେଇ ଓକେଲ ଯୋଗ୍ୟ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ

ବାଲିମେଳା, ୪୭ (ଶିବବର ସାହୁ) ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ବାଲିମେଳା ସହରରେ ଥିବା ଜଗନ୍ନାଥ ରଥଯାତ୍ରା ନେଇ ଗୁରୁବାର ଓକେଲ ଥାନା ପରିସରରେ ଥାନା ଅଧିକାରୀ ଧୀରେ ପଞ୍ଚନାୟକଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଏକ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।



ଥାନାରେ ରଥଯାତ୍ରା ସମ୍ପର୍କରେ ବୈଠକରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଛି।

ରଥ ଯାତ୍ରା, ପୂର୍ବରୁ ଗୋଟିଏ ଶ୍ରୀମତୀ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଦେବୀଙ୍କ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ୩୨ ଜଣ ଶିକ୍ଷକମାନଙ୍କୁ ଶିକ୍ଷଣ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

NANDANKANAN DEPUTY DIRECTOR NANDANKANAN ZOOLOGICAL PARK. e-PROCUREMENT NOTICE. Bid Identification No. DD-NKN 19/PMU/NKZP-2024-25, Dt. 02.07.2024.

OFFICE OF THE SUPERINTENDENT C.H.C. NAIKENPALI, SUBARNAPUR. TENDER CALL NOTICE FOR HIRING OF VEHICLE.

OFFICE OF THE DIRECTOR GENERAL OF POLICE, ODISHA, CUTTACK. DETAILS OF THE TERMS OF EMPLOYMENT, REMUNERATION, PLACE OF POSTING, APPLICATION FORM, ETC. FOR ENGAGEMENT OF LEGAL ADVISORS ON CONTRACTUAL BASIS.

DISTRICT PROJECT OFFICE, SMAGRA SHIKSHA, MAYURBHANJ. Murgabadi, Baripada, Mayurbhanj, Odisha, Pin-757002. TENDER CALL NOTICE.

ମୁମ୍ବାଇରେ ଟିମ୍ ଇଣ୍ଡିଆର ବିଜୟ ପରେତ୍

ମୁମ୍ବାଇ, ୪୫୭ (ପି.ଟି.)

ପ୍ରଭୁ ବୋଲି ଗୋଷ୍ଠୀ କରାଯିବାର କିଛି ମିନିଟ ମଧ୍ୟରେ ଏହା ଭରି ଯାଇଥିଲା। ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳି ତିସ୍ତାରା ବିମାନରେ ଛତ୍ରପତି ଶିବାଜୀ ମହାରାଜ ବିମାନ ବନ୍ଦରରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ସେମାନଙ୍କୁ ପ୍ରଥମେ ଓ୍ବର ସାଲ୍ୟୁଟ ମିଳିଥିଲା। ଚର୍ଚ୍ଚିତା-୨ ଦେଇ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳି ବାହାରକୁ ଆସିବା ସହ ନରିମାନ ପବ୍ଲିକ୍ ଖୋଲା ବସ୍ତରେ ଚଢ଼ିଥିଲେ। ଗୁଆକୁ ଚୁଆ ବର୍ଷା ଓ ଅସହ୍ୟ ଗୁଲୁଗୁଲି ସହେ ପ୍ରାୟ ୨.୫ ଲକ୍ଷ କ୍ରିକେଟ ଫ୍ୟାନ୍ ଏକାଠି ହୋଇଥିଲେ। ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ମଧ୍ୟ ଜଣେ ବି ଦର୍ଶକ ନିଜ ଗ୍ଲାନ ଛାଡ଼ି ନ ଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଘଣ୍ଟା ଘଣ୍ଟା ଧରି ବିନା ଖାଦ୍ୟ ଓ ପାଣିରେ ବସିବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲେ ମଧ୍ୟ କେହି ବି ନିଜ ଗ୍ଲାନ ଛାଡ଼ି ନ ଥିଲେ। ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଡିଜିଟାଲ୍ ରେନ୍ଦ୍ ତ୍ୟାନ୍ସ୍ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଇଣ୍ଡିଆ ଇଣ୍ଡିଆ, ସଚିନ୍... ସଚିନ୍... ଓ ମୁମ୍ବାଇ ଚା ରାଜା, ରୋହିତ ଶର୍ମା ଭଳି ଧୂନରେ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ପ୍ରକାଶିତ ହୋଇଥିଲା।



ମୁମ୍ବାଇରେ ଗୁରୁବାର ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ ଦଳର ବିଜୟ ପରେତ୍।



ବିସିଆଇ ସମ୍ପାଦକ ଜୟ ଶାହା ଅଧିନାୟକ ରୋହିତ ଶର୍ମାଙ୍କୁ କେକ୍ ଷ୍ଟୁଆଇଜିଡ଼ି।

ନାଟିଲେ ରୋହିତ, ସୂର୍ଯ୍ୟକୁମାର

ମୁମ୍ବାଇ, ୪୫୭ (ପି.ଟି.)

ଆମେରିକା ଓ ଫ୍ଲୋରିଡ଼ାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ତି୨୦ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପ୍ ବିଜେତା ଭାରତୀୟ ଦଳ ଗୁରୁବାର ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ଦୀର୍ଘ ସମୟ ଧରି ମୋଦିଙ୍କୁ ଭେଟିଛି। ଗୁରୁବାର ଭାରତୀୟ ଦଳ ମୁମ୍ବାଇରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ପ୍ରାୟ ୨୫ ମିନିଟ୍ ପାଇଁ ଆମନ୍ତ୍ରଣ ମିଳିଥିଲା। ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକାକୁ ଚାହୁଁଥିବା ସମ୍ପର୍କରେ ଆମେରିକାରେ ଶ୍ରୀମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅପମାନିତ କରିବା ପରେ ତ୍ୟା ଚର୍ଚ୍ଚିତା ବାହାରେ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ନେବା ଲାଗି ଦୁଇଟି ବସ୍ ଅପେକ୍ଷା କରି ରହିଥିଲା। ବିମାନ ବନ୍ଦରରୁ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଆଇସିସି ମୋଦିଙ୍କ ଶୋଭାପଟ୍ଟି ଦିଆ ଯାଇଥିଲା। ପାରମ୍ପରିକ ଭାବେ ବାସ୍ୟ ସହ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ଏହି ଚଳରେ ରୋହିତ ଶର୍ମା, ସୂର୍ଯ୍ୟକୁମାର ଯାଦବ ଓ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ପାଣ୍ଡ୍ୟଙ୍କୁ ନାମୁଥିବାର ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଏହା ପରେ ହୋଟେଲ ପରିସରରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ କେକ୍ ମଧ୍ୟ କରିଥିଲା। ବିଶ୍ୱକପ୍ ଚୁପ୍ ଆକୃତିର କେକ୍ କରାଯିବାର କିଛି ସମୟ ପରେ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କୁ ଭେଟିବାକୁ ଯାଇଥିଲେ।

ବିଶ୍ୱକପ୍ ଚାମ୍ପିୟନଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

ମୁମ୍ବାଇ, ୪୫୭ (ପି.ଟି.)

ଆମେରିକା ଓ ଫ୍ଲୋରିଡ଼ାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ତି୨୦ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପ୍ ବିଜେତା ଭାରତୀୟ ଦଳ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କୁ ଭେଟିଛି। ଗୁରୁବାର ଭାରତୀୟ ଦଳ ମୁମ୍ବାଇରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ଦୀର୍ଘ ସମୟ ଧରି ଆଲୋଚନା ମଧ୍ୟ କରିଥିଲେ। 'ଆମର ଚାମ୍ପିୟନମାନଙ୍କ ସହିତ ଏକ ଚମତ୍କାର ଭେଟ' ହୋଇଥିଲା। ବିଶ୍ୱକପ୍ରେ ସେମାନଙ୍କ ଅଭିଜ୍ଞତା ସମ୍ପର୍କରେ ମଧ୍ୟ ବିସ୍ତୃତ ଭାବରେ ଆଲୋଚନା କରିବାର ସୁଯୋଗ ମିଳିଲା ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନିଜ 'ଏକ୍ସ' ଆକାଉଣ୍ଟରେ ପୋଷ୍ଟ କରିଥିଲେ। ଅଧିନାୟକ ରୋହିତ ଶର୍ମା ଓ ମୁଖ୍ୟ କୋଚ୍ ରାହୁଲ ଦେବେ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଅନୁଧିଆର

ପ୍ରତି ସହିତ ଫଟୋ ଉଠାଇଥିଲେ। ଖେଳାଳିମାନେ ୨, ଲୋକକଲ୍ୟାଣ ମାର୍ଗସ୍ଥିତ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବାସଭବନରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ଦୀର୍ଘ ସମୟ ଧରି ଆଲୋଚନା ମଧ୍ୟ କରିଥିଲେ। 'ଆମର ଚାମ୍ପିୟନମାନଙ୍କ ସହିତ ଏକ ଚମତ୍କାର ଭେଟ' ହୋଇଥିଲା। ବିଶ୍ୱକପ୍ରେ ସେମାନଙ୍କ ଅଭିଜ୍ଞତା ସମ୍ପର୍କରେ ମଧ୍ୟ ବିସ୍ତୃତ ଭାବରେ ଆଲୋଚନା କରିବାର ସୁଯୋଗ ମିଳିଲା ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନିଜ 'ଏକ୍ସ' ଆକାଉଣ୍ଟରେ ପୋଷ୍ଟ କରିଥିଲେ। ଅଧିନାୟକ ରୋହିତ ଶର୍ମା ଓ ମୁଖ୍ୟ କୋଚ୍ ରାହୁଲ ଦେବେ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଅନୁଧିଆର

କରିଥିଲେ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଅଜବଙ୍କୁ ଧରିଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ପୋସ୍ଟ ବୋଲର ଅର୍ଦ୍ଧଶତାବ୍ଦୀ ନିଜ ମାତାପିତାଙ୍କ ସହ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଫଟୋ ନିଜ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆ ଆକାଉଣ୍ଟରେ ଉପଲବ୍ଧ କରିଥିଲେ। ଚାର୍ମନାମାମାନ ଧୂଳିର କୁଳଦୀପ ଯାଦବ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଚାକୁ ଆଲିଙ୍ଗନ କରୁଥିବାର ଫଟୋ ନିଜ 'ଏକ୍ସ' ଆକାଉଣ୍ଟରେ ପୋଷ୍ଟ କରିଥିଲେ। ଦିଲ୍ଲୀରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଉଲ୍ଲାସ ସମ୍ପର୍କିତା ମିଳିଥିଲା। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବାସଭବନରେ ପ୍ରାୟ ୨୫ ମିନିଟ୍ ପାଇଁ ଆଲୋଚନାରେ ଖେଳାଳିମାନେ ପ୍ରାୟ

୨ ଘଣ୍ଟା ବିତାଉଥିଲେ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ମିନିଟର ଭିଡ଼ି ଶେୟାର କରାଯାଇଥିଲା, ଯେଉଁଥିରେ ଖେଳାଳିମାନେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରୁଥିବାର ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭେଟିବା ପୂର୍ବରୁ ସମସ୍ତ ଖେଳାଳି ଚାମ୍ପିୟନ ଲେଖାଥିବା ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାରତୀୟ ଜର୍ସିରେ ନଜର ଆସିଥିଲେ। ଏହି ଆଲୋଚନାରେ ବିସିଆଇ ସଭାପତି ରୋଜିତା ବିନି ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଉଲ୍ଲାସ ସମ୍ପର୍କିତା ମିଳିଥିଲା। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବାସଭବନରେ ପ୍ରାୟ ୨୫ ମିନିଟ୍ ପାଇଁ ଆଲୋଚନାରେ ଖେଳାଳିମାନେ ପ୍ରାୟ

୨ ଘଣ୍ଟା ପାଇଁ ଅଟକିଗଲା ମୁମ୍ବାଇ

ମୁମ୍ବାଇ, ୪୫୭ (ପି.ଟି.)

ଭାରତର ଆର୍ଥିକ ରାଜଧାନୀ ମୁମ୍ବାଇ। କୁହାଯାଏ ଏହି ସହର କାହାପାଇଁ ଅପେକ୍ଷା କରି ନ ଥାଏ। ସର୍ବଦା ଚଳଚ୍ଚଳିତା ରହିଥିବା ଏହି ସହର କିନ୍ତୁ ପାଖାପାଖି ୨ ଘଣ୍ଟା ପାଇଁ ଅଟକିଯାଇଥିଲା। ଏହାର ରାଜରାଣୀ ଜନସମୂହରେ ପରିଣତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ସହରରେ ସମୟ ସ୍ଥିର ହୋଇ ଯାଇଥିଲା। ଦେଶର ଚାମ୍ପିୟନ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରିବା ପାଇଁ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବିଜୟ ପରେତରେ ଏମିତି କିଛି ଅକ୍ଟୋପୁର୍ବ ଦୃଶ୍ୟ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ନରିମାନ ପବ୍ଲିକ୍ ଖୋଲିବା ପରେ ୨.୫ ଲକ୍ଷ ଲୋକ ଜନସମୂହରେ ପରିଣତ ହୋଇଥିଲା। ୧୦ ମିନିଟର ରାସ୍ତା ଅଟକିବା କରିବା ପାଇଁ ଚାମ୍ପିୟନ ଖେଳାଳି ମାନଙ୍କୁ ଲାଗିଥିଲା ୨ ଘଣ୍ଟା।



ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କୁ ଭେଟିଛନ୍ତି ଟିମ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ସଦସ୍ୟ ଓ ବିସିଆଇ କର୍ମଚାରୀ।



ମୁମ୍ବାଇର ଖେଳାଳିମାନେ ବିସିଆଇ ଦ୍ୱାରା ସମ୍ପର୍କିତ ହେବା ଅବସରରେ ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ ଦଳ।

ଆଧିଲେଟିକ୍ସ ଦଳର ନେତୃତ୍ୱ ନେବେ ନୀରଜ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୪।୭ (ପି.ଟି.)
ଚଳିତ ମାସ ୨୬ ତାରିଖରୁ ପ୍ୟାରିସରେ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ଆଧିଲେଟିକ୍ସ ପ୍ରତିଯୁଦ୍ଧ ଦଳ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବ। ତିନିଦିନିଆଁ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଲାଭକର୍ତ୍ତା ନୀରଜ ଚୋପ୍ରା ଏହି ଦଳର



ନୀରଜ ଚୋପ୍ରା

ପ୍ୟାରିସ୍ ଆଲିମ୍ପିକ୍ସ
PARIS 2024
ଆଉ ୨୧ ଦିନ

ନେତୃତ୍ୱ ନେବେ। ତାଙ୍କ ସହିତ ଗୋପୁ ରୋଲ୍ଲ ମେଡାଲିଷ୍ଟ ତଥା ବର୍ତ୍ତମାନର ବିଶ୍ୱ ଚାମ୍ପିୟନ ୨୬ ବର୍ଷୀୟ ନୀରଜ ଚଳିତ ସପ୍ତାହ ଶେଷରେ ହେବାକୁଥିବା ଡାଇମଣ୍ଡ ଲିଗରେ ଭାଗ ନେବେ ନାହିଁ ବୋଲି ସୂଚନା ମିଳିଛି। ପ୍ୟାରିସ୍ ଗୋପୁ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତିକୁ ସେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛନ୍ତି। ଭାରତୀୟ ଦଳରେ ୧୧ ମହିଳା ଓ ୧୭

ଭାରତୀୟ ଆଧିଲେଟିକ୍ସ ଦଳ
ପୁରୁଷ: ଅବିନାଶ ବାବ୍ଲେ (୩୦୦୦ ମିଟର ଷ୍ଟିପଲଟେଜ୍), ନୀରଜ ଚୋପ୍ରା, କିଶୋର କୁମାର ଜେନା (ଜାଭେଲିନ୍ ପ୍ରୋ), ତାଜିନ୍ଦରପାଲ ସିଂ ଚୁର୍ (ଶର୍ ପୁର), ପ୍ରବୀଣ ତିଆଡେଲ, ଅରୁଣା ଅରୁଣାକର(ଟ୍ରିପଲ ଜମ୍ପ), ଆକାଶଦୀପ ସିଂ, ବିକାଶ ସିଂ, ପରବଜିତ ସିଂ ବିନ୍ଦ୍ର (୨୦ କିଲୋମିଟର ରେସ୍ ଓ ୫୦୦୦ ମିଟର), ମହମ୍ମଦ ଆନାସ, ମହମ୍ମଦ ଆଜମଲ, ଅମୋଜ ଜ୍ୟାକବ, ସନ୍ଦେଶ ତାମିଲାରସନ, ରାଜେଶ ରମେଶ(୪୫୫୦୦ ମିଟର ରିଲେ), ମିକୋ ବାକୋ କୁରିଆନ(୪୫୫୦୦ ମିଟର ରିଲେ), ସୁରଜ ପନଓର(ରେସ୍ ଓ ୫୦୦୦ ମିଟର), ସର୍ବେଶ ଅନିଲ କୁଶାରେ (ହାଲ ଜମ୍ପ)। ମହିଳା: କିରନ ପାହାଲ (୪୦୦ ମିଟର), ପାଠୁଲ ଚୌଧୁରୀ (୩୦୦୦ ମିଟର ଷ୍ଟିପଲଟେଜ୍ ଓ ୫,୦୦୦ ମିଟର), ଜ୍ୟୋତି ଆରାଜି (୧୦୦ ମିଟର ହର୍ଡଲ୍), ଅରୁଣା ଶର୍ମା (ଜାଭେଲିନ୍ ପ୍ରୋ), ଆକାଶ ପ୍ରଧାନ (ଶର୍ ପୁର), ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନା ଶ୍ରୀ ଦକ୍ଷିଣ, ଶୁଭା ଭେଙ୍କଟେଶ୍, ଭିଷା ରାମରାଜ, ପୁଷ୍ପା ସମ୍ପା. (୪୫୫୦୦ ମିଟର ରିଲେ), ପ୍ରୀତୀକା ଚୋପ୍ରା (୨୦ କିଲୋମିଟର ରେସ୍ ଓ ୫୦୦୦ ମିଟର ରିଲେ), ପ୍ରିୟଙ୍କା ଗୋସ୍ୱାମୀ (୨୦ କିଲୋମିଟର ରେସ୍ ଓ ୫୦୦୦ ମିଟର ରିଲେ)।

ପୁରୁଷ ଆଧିଲେଟ୍ସ ସାମିଲ। ନୀରଜଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଏହି ତାଲିକାରେ ସାମିଲଥିବା ପ୍ରତିଯୁଦ୍ଧ ଆଧିଲେଟ୍ସଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅବିନାଶ ବାବ୍ଲେ, ତାଜିନ୍ଦରପାଲ ସିଂ ଚୁର୍, ଷ୍ଟ୍ରିକ୍ ହର୍ଡଲର ଜ୍ୟୋତି ଯାଦାବ୍ ଅନ୍ୟତମ। ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରତିଭାସମ୍ପନ୍ନ ଜାଭେଲିନ୍ ପ୍ରୋୟର କିଶୋର କୁମାର ଜେନା ମଧ୍ୟ ଏହି ତାଲିକାରେ ସାମିଲ ଅଛନ୍ତି। ୪୫୫୦୦ ପୁରୁଷ ରିଲେ ଦଳରେ ମହମ୍ମଦ ଆନାସ, ମହମ୍ମଦ ଅଜମଲ, ଅମୋଜ ଜ୍ୟାକବ ଓ ରାଜେଶ ରମେଶ ସ୍ଥାନ ପାଇଛନ୍ତି। ଗତ ବିଶ୍ୱ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ହିନ୍ଦ୍ ଅବସରରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଆମେରିକାକୁ ପଛରେ ପକାଇ ଅନେକଙ୍କୁ ବିସ୍ମିତ କରିଥିଲା। ଆଲିମ୍ପିକ୍ସର ଗ୍ରାନ୍ଦ୍ ଆଣ୍ଡ୍ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଷ୍ଟେଡ୍ ତି ପ୍ରାୟରେ ଅଗଷ୍ଟ ୧୧ ୧୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଆଲିମ୍ପିକ୍ସ ପ୍ରୋଗ୍ରାମରୁ ପୁରୁଷ ୫୦ କିଲୋମିଟର ରେସ୍ ଓ ୫୦୦୦ ମିଟର ରିଲେ, ପ୍ରାୟ ୪୫୫୦୦ ମିଟର ରିଲେ, ପ୍ରୀତୀକା ଗୋସ୍ୱାମୀ (୨୦ କିଲୋମିଟର ରେସ୍ ଓ ୫୦୦୦ ମିଟର ରିଲେ) ଆଧିଲେଟିକ୍ସ ସାମିଲ କରିଛି।



ଜର୍ଜିଆର ବାହୁମିଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ୮ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ପିଠେ ବିଶ୍ୱକପରେ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପଦକ ଜିତି ଗୁରୁବାର ଭୁବନେଶ୍ୱର ଫେରିଥିବା ସାହିଲ ସାହିଲଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ା ବିଭାଗ, ଅଲ୍ ଓଡ଼ିଶା ରେସ୍ ଆସୋସିଏସନ୍ ଏବଂ କ୍ରୀଡ଼ାପ୍ରେମୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ସାଗତ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଦିଆଯାଇଛି।

ସର୍ବଭାରତୀୟ ମହିଳା ରଗ୍ବୀ: ଓଡ଼ିଶା ଚାମ୍ପିୟନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୪।୭ (ତପନ ସାହୁ) ମହାରାଷ୍ଟ୍ରର ପୁଣେସ୍ଥିତ ବେଲେଓଡ଼ି ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଗୁରୁବାର ଉଦ୍ଘାଟିତ ସର୍ବଭାରତୀୟ ସିନିୟର ମହିଳା ରଗ୍ବୀ ୭୨-୫୧ରେ ପରାସ୍ତ କରି ଓଡ଼ିଶା ଦଳ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଛି। ଓଡ଼ିଶା ଦଳ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଛି। କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ କର୍ନାଟକକୁ ୩୬-୦ ଓ ସେମିଫାଇନାଲରେ ମହାରାଷ୍ଟ୍ରକୁ ୧୯-୫ରେ ହରାଇ ଓଡ଼ିଶା ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲା। ଗାଜଲ ମୁକାବିଲାରେ ବିହାରକୁ ୧୭-୫ରେ ପରାସ୍ତ କରି ଓଡ଼ିଶା ଦଳ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିଲା। ମାନସ କୁମାର ଜେନା ଦଳର କୋଚ୍ ଭାବେ ପୁଣେ ଯାତ୍ରା କରିଥିଲେ। ଓଡ଼ିଶା ଦଳ: ନିର୍ମାଲ୍ୟ ରାଉତ, ସୋନି ମାଣ୍ଡାଜି, ଆରତୀ ମୁର୍ମୁ, ତୁମ୍ପୁନି ମାରାଡି, ତରୁଲତା ନାୟକ, ହୁସି ମାଡି, ସନ୍ଧ୍ୟାରାଣୀ ଚୁଡ୍ଡ, ସୁନୀତା ହାଁସବା, କବିତା କପୁରୀ ପଡ଼ିହାରୀ, ମାଲିନ ସୟ, ପୁଷ୍ପାଜିତ ଭୋଇ, ତିକୋରମା ସାହୁ। କୋଚ୍: ମାନସ କୁମାର ଜେନା, ମ୍ୟାନେଜର ସଞ୍ଜୁକ୍ତା ମୁଣ୍ଡା, ଫିକ୍ସିଃ ସୌମ୍ୟାଶ୍ରୀ ମିଶ୍ର।



ସର୍ବଭାରତୀୟ ମହିଳା ରଗ୍ବୀରେ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିବା ଓଡ଼ିଶା ଦଳ।

ଧାବିକା ଦୀପାଂଶି ତୋପ୍ ଟେଷ୍ଟରେ ବିଫଳ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୪।୭ (ପି.ଟି.)
ତୋପ୍ ଟେଷ୍ଟରେ ବିଫଳ ପାଇଁ ନ୍ୟାଶନାଲ ଆଣ୍ଡ୍ ଟୋପିଙ୍ଗ୍ ଏଜେଡ୍ (ନାଡ଼ା) ଭାରତର ଟପ୍ ମହିଳା ୪୦୦ ମିଟର ଧାବିକା ଦୀପାଂଶି ସମ୍ବେଦେଶ୍ କରୁଛି। ନିକଟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଜାତୀୟ

ଆଞ୍ଚଳିକ ରାଜ୍ୟ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ଏହି ଆଧିଲେଟ୍ ଜଣକ ଏକ ରୌପ୍ୟ ଜିତିଥିଲେ। ପଞ୍ଚକୁଳାଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମହିଳା ୪୦୦ ମିଟର ଫାଇନାଲରେ ୨୧ ବର୍ଷୀୟା ଦୀପାଂଶି ୫୨.୦୧ ସେକେଣ୍ଡ ଗାଜଲିଂରେ ପିରଣ ପହଞ୍ଚି (୫୦.୯୨)ଙ୍କ ପଛକୁ ଦ୍ୱିତୀୟ ହୋଇଥିଲେ। ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ତୋପ୍ ସାମ୍ପଲ ଜୁନ ୨୭ରେ (ହିନ୍ଦ୍ ରେସ୍ ପରେ କିମ୍ପା ସେମିଫାଇନାଲରେ) ସମ୍ବୁଦ୍ଧ କରାଯାଇଥିଲା। ସେଥିରେ ଆନାବୋଲିକ୍ ଷ୍ଟେରଏଡ୍ ଠାବ

କରାଯାଇଥିଲା। ଜାତୀୟ ଆଞ୍ଚଳିକ-ରାଜ୍ୟ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ (ଜୁନ ୨୭ରୁ ୩୦)ରେ ଏହା ହେଉଛି ପ୍ରଥମ ତୋପ୍ ପକ୍ଷିତ ମାମଲା। ଏହି ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍କୁ ପ୍ୟାରିସ୍ ଆଧିଲେଟିକ୍ସ ପାଇଁ ଅତିମ ଲାଭକର୍ତ୍ତା ଭାବେ ବିବେଚନା କରାଯାଉଛି।

MARUTI SUZUKI ARENA

ଏକ ଆକର୍ଷଣୀୟ ନୂଆ ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ କରନ୍ତୁ ଏହି ରଥ ଯାତ୍ରାରେ

ମାରୁତି ସୁଜୁକି ଏରିନା କାର୍ ଉପରେ ଟପକାର ଅଫର୍ଗୁଡ଼ିକ ସହିତ ଆପଣଙ୍କର ଯାତ୍ରାକୁ କରନ୍ତୁ ସ୍ମରଣୀୟ

ବଡ଼ ସଞ୍ଚୟ CELERIO ₹60 100* ALTO K10 ₹58 100 WAGONR ₹60 100* S-PRESSO ₹63 100*

BOOK NOW OFFER VALID TILL 16TH JULY

UPGRADE from 2 WHEELER to 4 WHEELER

100% ON-ROAD FUNDING AVAILABLE

SCAN TO CHAT WITH US

CELERIO ALTO WAGONR S-PRESSO

E-BOOK TODAY AT WWW.MARUTISUZUKI.COM OR VISIT YOUR NEAREST MARUTI SUZUKI DEALERSHIP.

Black glass on the vehicle is due to lighting effect

ORBIT MOTORS ROURKELA: 9437041155, 9040404444. SUNDARGARH: 9437049161, 9437131074. DEOGARH: 9437061223, 7064400290. BONAIGARH: 6372903336.	SKY AUTOMOBILES BERHAMPUR: 9778202019. BHANJANAGAR: 9778202019. PARALAKHEMUNDI: 9778202019. PHULBANI: 9778202019.	ODYSSEY MOTORS SAMBALPUR (AINTHAPALI): 7381433909. BOLANGIR: 9438068327. BARGARH: 9556352943. NUAPADA: 7381017851. SONEPUR: 9438068327. JHARSUGUDA: 9439892153. BOUDH: 8594908009. PADAMPUR: 7381661837.	APARNA MOTORS SAMBALPUR (PARDHIAPALI): 9237395001. ATTABIRA: 9237395001.	LEGEND CARS JEYPORE: 7894406481, RAYGADA: 9692883042 BHAWANIPATNA: 7894442907.
---	--	--	--	--

*Terms & Conditions apply. Offers applicable on selected models. Car models and accessories shown may vary from the actual product. Images used are for illustration purposes only.